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Gemeinderatssitzung, am 15.12.2010 

Die Gemeinderatssitzung begann um 19:00 Uhr. Ein Mandatar kam später. 
 
Am Beginn der öffentlichen Gemeinderatssitzung wurde das Protokoll vom 29. 
September einstimmig genehmigt. Anschließend folgten die Berichte 
des Bürgermeister und anderen Gemeinderatsmitgliedern. Hier erfolgte wieder 
einmal ein heftiger Schlagabtausch zwischen der SPÖ-Fraktion und einigen 
UBL-Mandataren wegen eines Reststoffsammelzentrums in Winzendorf. 
Im Prüfungsausschuss wird die SPÖ in Zukunft durch einen anderen Mandatar 
vertreten sein als bisher. Einige der folgenden Beschlüsse konnten einstimmig 
beschlossen werden. Bei anderen konnte sich eine Mehrheit, 
zusammengesetzt aus ÖVP, UBL, FPÖ und vereinzelt auch SPÖ-Mandatare, 
durchsetzen. Viele der Beschlussfassungen sollten positiv entschieden 
werden, um nicht die Zuschüsse vom Land zu verlieren, erklärte der 
Bürgermeister.  Bis auf große Teile der SPÖ sahen alle Fraktionen die 
Tragweite dieser Beschlüsse und stimmten dafür. Von der Gemeinde Bad 
Fischau-Brunn kam das Ansuchen, für einen Zuschuss zum Bau einer neuen 
Polizeiinspektion. Der Betrag der hierfür zugeschossen werden sollte beträgt 
€ 25.000,--. Wenn die Polizeiinspektion nicht gebaut werden würde, wären die 
nächsten Inspektion Wöllersdorf und Sollenau, erklärte der Bürgermeister. Am 
Sicherheitsgedanken für die Gemeindebevölkerung festgehalten, stimmten 
die ÖVP, UBL und FPÖ für einen Zuschuss. Die SPÖ stimmte natürlich nicht 
für eine Zukunft der Polizeiinspektion in Bad Fischau. Einer der letzten Punkte 
war der Voranschlag für das Jahr 2011. Nach heftigen Wortmeldungen wurde 
der Voranschlag von ÖVP, UBL und FPÖ beschlossen. Wie immer musste 
auch die SPÖ bei diesem Beschluss dagegen stimmen. 
Der Bürgermeister bedankte sich für die Zusammenarbeit und alle Fraktionen 
wünschten sich gegenseitig und den Bediensteten der Marktgemeinde 
Winzendorf-Muthmannsdorf frohe Weihnachten und ein gutes neues Jahr. 
Die Gemeinderatssitzung endete um ca. 21:40 Uhr. 
 
Im Anschluss zur letzten Gemeinderatssitzung im Jahr 2010 gab es dann noch 
Brötchen, Bier und Wein. 
 
Für weitere Informationen stehen Ihnen die ÖVP-Gemeinderatsmitglieder 
gerne zur Verfügung! 

 


